

Propozície

výstavy fotografov amatérov k Hornonitrianskemu mesiacu fotografie

“Život v meste”

Organizátori:	Fotoklub pri Regionálnom kultúrnom centre v Prievidzi v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja Art Point
Hlavný partner:	Fond na podporu umenia
Sústredenie prác:	do 5. 11. 2018
Vernisáž výstavy:	14. 11. 2018 o 17:00 - RKC Prievidza – sála
Trvanie výstavy:	14. 11. 2018 – 4. 12. 2018 - RKC Prievidza – sála

Základná charakteristika :

“Život v meste” je nesúťažná výstava fotografií určená fotografom – amatérom a širokej verejnosti.

Poslanie súťaže :

Verejnou prezentáciou prác na výstave motivovať záujem širokej verejnosti o fotografie rôzneho pôvodu, tematického, žánrového zamerania, formálneho a technického spracovania a tak prispieť k rozvoju amatérskej fotografie v regióne.

Účastníci a podmienky účasti:

Výstavy sa môžu zúčastniť fotografi amatéri žijúci alebo pôsobiaci v regióne hornej Nitry.

Do súťaže je možné zaslať iba fotografie, ktoré nie sú staršie ako tri roky, v počte **maximálne 4 fotografie** od jedného autora.

Pre tento ročník je vyhlásená téma fotografií **“Život v meste”**. Zameranie je ponechané fantázii a tvorivému vkladu autora (napr. reportáž, dokument, street, architektúra, krajina, šport, kultúra, priemyselná fotografia...)

Výber prác na výstavu:

Organizátori si vyhradzujú právo v prípade veľkého celkového počtu alebo nedostatočnej kvality nevystaviť všetky fotografie.

Technické podmienky :

Pre fotografie je určený formát od 20 x 30 cm (príp. A4) do 30 x 40 cm (aj 30 x 45 cm) (príp. A3) a jeho odvođeniny pri zachovaní rozmeru dlhšej strany; ako aj štvorcový rozmer 20 x 20 alebo 30 x 30 cm. Fotografie môžu byť farebné aj čiernobiele.

Identifikačné údaje: Na rube každej fotografie musí byť uvedené: meno, priezvisko, adresa autora, e-mailová adresa, telefónne číslo, názov fotografie, rok jej vzniku, Informácie nesmú byť na prednej strane fotografie. (Vzor štítku je na poslednej strane propozícií)

Prihláška: K súťažným prácam je potrebné priložiť čitateľne a dôsledne vyplnenú prihlášku a uvedené údaje potvrdiť podpisom.

Vytlačené fotografie je potrebné zaslať alebo priniesť s vyplnenou prihláškou najneskôr do pondelka 5. 11. 2018 do 17:30 na adresu:

Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi
Záhradnícka ul. 19
971 01 Prievidza

Autori majú možnosť bezplatných konzultácií k pripravovaným fotografiám po dohodnutí času konzultácie s organizátormi.

Informácie: Ing. Peter Cagáň, tel.: 046/5121813, mobil: 0905 318 996, e - mail:
peter.cagan@gmail.com

Záverčné ustanovenia:

- Realizátori súťaže si vyhradujú právo pri propagácii podujatia publikovať jednotlivé súťažné fotografie bez nároku autora na honorár.
- Každé iné použitie fotografií budú organizátori konzultovať s autorom.
- Výstavu podporil z verejných zdrojov Fond na podporu umenia